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1. UVOD: 
 
 

 
 
 

Danas veliki broj mladih ljudi svakodnevno konzumira cigarete. Ova pojava se 
pretvara u problem celokupnog društva, kako našeg, tako i ostale svetske populacije. 

Prošle  godine  je  konačno  stupio  na  snagu  zakon  o  zabrani  pušenja  na  javnim 
mestima, osim delova koji su unapred određeni kao zone za pušače. One su odvojene od zona 
u kojima je zabranjeno pušenje. Naime, ovaj zakon je donet odavno, međutim, tek je prošle 
godine zaista počeo i da se primenjuje u praksi, tako što se za prekršaj ovog zakona naplaćaju 
visoke novčane kazne. Država je čak uvela akcize na cigarete kojim je znatno povisila cenu 
ovog proizvoda, ali ni ova mera države nije znatno uticala na navike pušača. 

Naša grupa je, smatrajući ovu pojavu značajnom i široko zastupljenom, odlučila da 
istraži navike i procenat studenata pušača i nepušača na Ekonomskom fakultetu u Subotici, 
odeljenja u Novom Sadu. 

Najpre smo sastavili anketni list, a zatim i izvršili anketiranje 146 studenata i to: 45 
studenata prve godine, 45 studenata druge godine, 36 studenata treće i 21 student četvrte 
godine, od ukupnog broja studenata u Novom Sadu koji je 2500 studenata. Na osnovu 
podataka iz anketnih listića izvršili smo sređivanje, grupisanje i obradu  podataka po datim 
obeležjima. Rezultati obrade podataka prikazani su putem tabela i grafikona. 

 
U analizi je izvršeno testiranje postavljenih hipoteza različitim parametarskim i 

neparametarskim testovima.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 

ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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